
Proposte in Consiglio comunale di Foligno 2030Luglio 2019 - Aprile 2024

MOZIONE Nuovo Disciplinare per la concessione di agevolazioni alle utenze domestiche perl'anno 2019 (TARI).PROMOSSA INSIEME CSX
INTERROGAZIONE Lavori sistemazione post terremoto a Cerritello.PROMOSSA INSIEME CSX
INTERROGAZIONE ZTL Via CampagnolaPROMOSSA INSIEME CSX
MOZIONE Proposte per sostenere settori in difficoltà dopo scoppio Pandemia da finanziarecon l’assestamento di Bilancio comunalePROMOSSA INSIEME CSX
MOZIONE Richiesta per la costituzione della Consulta per la Mobilitá sostenibilePROMOSSA F2030 E SOTTOSCRITTA DALLE OPPOSIZIONIConsulta costituita attraverso la IIª Commissione consiliare
EMENDAMENTO al PUMS su modifica percorso pista ciclabile zona Santo Pietro:Regolamento sul funzionamento del Consiglio comunale, sulla proposta di deliberazioneconsiliare avente ad oggetto: “Agenda urbana Umbria POR FESR 2014/2020 - Piano urbanodella mobilitá sostenibile (PUMS) del Comune di Foligno.PROMOSSA F2030 E SOTTOSCRITTA DA CSXAPPROVATO
MOZIONE Mozione per la promozione e la valorizzazione dell’esperienza artistica e culturaledi Frigolandia.PROMOSSA F2030 
ORDINE DEL GIORNO Condanna dell’assalto violento a Capitol Hill e del comportamentoirresponsabile del Presidente Donald TrumpPROMOSSA F2030 
MOZIONE Misure per la gestione dell'emergenza epidemiologica da Covid 19: disciplina egestione orario di chiusura imprese di pubblico esercizio di somministrazione alimenti ebevandePROMOSSA F2030 E SOTTOSCRITTA DALLE OPPOSIZIONI
MOZIONE Prioritá interventi nelle aree critiche individuate nel Piano Urbano della MobilitàSostenibile (Pums)PROMOSSA DA F2030 E SOTTOSCRITTA DA CSX
INTERROGAZIONE Indirizzo culturale dell’Amministrazione e richiesta differenza contributiper attività ed eventi culturali realizzati nell’anno 2019 e nell’anno 2020.PROMOSSA F2030
INTERROGAZIONE Sede realizzazione Parco della ScienzaPROMOSSA INSIEME CSX



INTERROGAZIONE Sicurezza sanitaria ed ambientale nella frazione di Sant'Eraclio a seguitodegli eventi criminosi dei mesi scorsiPROMOSSA F2030
MOZIONE Sostegno alla richiesta di cittadinanza italiana presso il Governo e conferimentodella cittadinanza onoraria di Foligno a Patrick ZakyPROMOSSA DA F2030 E SOTTOSCRITTA DA CSX 
MOZIONE Intervento del Sindaco e della Giunta nella gestione dell'emergenza CovidPROMOSSA INSIEME OPPOSIZIONI
MOZIONE Richiesta di un percorso partecipatIvo per un Piano straordinario di interventi per ilsettore CulturaPROMOSSA DA F2030 E SOTTOSCRITTA DA TUTTE LE OPPOSIZIONI
MOZIONE Impegno per evitare tagli al servizio domiciliare ai minoriPROMOSSA INSIEME CSX
DOCUMENTO alla Commissione controllo e garanzia sull’area “ex Zuccherificio” – Ambito 1 “IlCampus”PROMOSSA INSIEME CSX
INTERROGAZIONE Centro Studi Città di FolignoPROMOSSA INSIEME CSX
ORDINE DEL GIORNO Promozione campagne di sensibilizzazione per vaccinazione anti-Covid19PROMOSSA F2030
ORDINE DEL GIORNO Realizzate in Umbria la piena applicazione della L. 194/78, delle lineedi indirizzo sull’aborto medico del Ministero della Salute e contrastare le modifiche alla Leggeregionale n. 11 del 04/09/2015.PROMOSSO INSIEME OPPOSIZIONI
MOZIONE Intitolazione di un luogo pubblico a Gino Strada.PROMOSSA INSIEME CSX
ORDINE DEL GIORNO Protocollo con Associazione Nazionale Comuni Italiani (ANCI)Umbria, Assofarm Umbria e Federfarma Umbria per l’abolizione della “tampon tax” nellefarmacie folignati.PROMOSSA DA F2030 E SOTTOSCRITTA DA CSX APPROVATA
INTERROGAZIONE Sede del Circolo dell’associazione U.S.B. di BelfiorePROMOSSA DA F2030 
MOZIONE Cittadinanza onoraria alla Senatrice Liliana SegrePROMOSSA INSIEME CSXAPPROVATA
MOZIONE Richiesta interventi per il miglioramento della viabilitá e la sicurezza stradale in ViaCase Basse, frazione di San Giovanni ProfiammaPROMOSSA F2030



MOZIONE Scioglimento di Forza Nuova e di tuffi i movimenti politici di chiara ispirazioneneofascistaPROMOSSA DA F2030 E SOTTOSCRITTA DA CSX
MOZIONE Adesione e realizzazione del Progetto “Pietre di Inciampo”PROMOSSA F2030APPROVATA
ORDINE DEL GIORNO Crisi al confine tra Russia e Ucraina e lo scoppio delle ostilitàPROMOSSA INSIEME OPPOSIZIONI
MOZIONE Ripristino servizi anzianiPROMOSSA INSIEME OPPOSIZIONI
INTERROGAZIONE Realizzazione progetto Variante SudPROMOSSA INSIEME OPPOSIZIONI
INTERROGAZIONE Verifica incompatibilità assunzione consigliere comunale all’AfamPROMOSSA INSIEME M5S
MOZIONE Regolamento per la messa a dimora di un albero per ogni neonato residente e diciascun minore adottato e per la piantumazione o adozione volontaria di alberi nelpieno  rispetto della legge.PROMOSSA F2030APPROVATA
INTERROGAZIONE Richiesta chiarimenti sugli interventi per il miglioramento della viabilitá edella sicurezza stradale in Via Case Basse, frazione di San Giovanni Profiamma.PROMOSSA F2030
INTERROGAZIONE Incuria, pulizia ed illuminazione in Via Genova, Via Trento e Via TriestePROMOSSA F2030
INTERROGAZIONE Incuria e sicurezza stradale nella frazione di San Giovanni ProfiammaPROMOSSA F2030
INTERROGAZIONE Installazione di nuova stazione radio base per telefonia cellulare inlocalità Corvia - TennePROMOSSA INSIEME OPPOSIZIONI
INTERROGAZIONE Situazione dei lavoratori delle Farmacie comunali (Afam)PROMOSSA F2030
INTERROGAZIONE Situazione del cantiere per i lavori di riqualificazione di Piazza GiacominiPROMOSSA F2030
INTERROGAZIONE Stato di degrado della fontana di Aquabianca (fraz. Vescia)PROMOSSA F2030
INTERROGAZIONE Richiesta informazioni su eventuale abuso edilizio, in merito al manufatto(piastra fondale recintata) realizzato in località Corvia (Via Monte Lagarella 10-12)PROMOSSA F2030 E SOTTOSCRITTA DAL M5S



ORDINE DEL GIORNO Festa della Liberazione: concessione suolo pubblico per associazioniANPI e ANED e spazio di alcuni minuti durante le celebrazioni ufficiali.PROMOSSA DA F2030 E SOTTOSCRITTA DA TUTTE LE OPPOSIZIONI
MOZIONE Problematiche del servizio raccolta, trattamento e smaltimento dei rifiuti solidiurbani registrate nel Comune di Foligno.PROMOSSA INSIEME CSX
INTERROGAZIONE Situazione area del Parco regionale di Colfiorito.PROMOSSA F2030
INTERROGAZIONE Criticità a seguito dei lavori effettuati in Via Nazario SauroPROMOSSA F2030
INTERROGAZIONE Sicurezza urbana: ondata di furti in cittàPROMOSSA F2030
MOZIONE. divieto di abbandono nastri colorati e lancio di palloncini in gomma o similaririempiti con gas più leggeri dell’aria e di utilizzo dei nastri in plastica per recinzione da cantieree coriandoli in plastica durante le manifestazioni e/o celebrazioni.PROMOSSA F2030APPROVATA
INTERROGAZIONE Incuria, viabilità e sicurezza stradale nella frazione di San GiovanniProfiamma.PROMOSSA F2030



RICHIESTE CONSIGLI COMUNALI STRAORDINARI (ai sensi art 43 comma 4 dello Statutocomunale)Situazione emergenza Covid 1. Proposte per progetti da presentare per il PNRR2. Sicurezza (aperto)3. Variante Sud (aperto)4. Sanitá e servizi sanitari territoriali (aperto)5. Caos raccolta rifiuti solidi urbani6.

RICHIESTE COMMISSIONI (ai sensi dell’art 10 comma 6 del Regolamento sul funzionamento delConsiglio comunale)
1ª Comm su: Vus Spa (5 volte con audizione vertici società),  Afam (2 volte con Cda) Situazione organico all’interno del comune di Foligno, fabbisogni e organizzazione del personale.
2ª Comm su: crisi economica a seguito dell’emergenza Covid,  Ex Officine Grandi Riparazioni,  istituzione Consulta per la Mobilitá sostenibile,  Diga di Acciano antenna 5G a Corvia/Tenne (3 richieste)
3ª Comm su: crisi Covid (audizione Sindaco),  Cultura (incontro associazioni e lavoratori dello spettacolo a seguito di crisi Covid);  Sanitá (3 volte con audizioni vertici Usl Umbria 2 su emergenza Covid),  progetto nuova scuola Santa Caterina.


